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РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

Затвердити план заходів по патріотичному вихованню студентів 10 – 18 груп V курсу медичного ф-ту № 1. 

на весняний семестр 2023 – 2024 у.р.: 

 
СІЧЕНЬ – а) Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, семінарів і бесід зі здобувачами вищої освіти, спрямованих на виконання стратегії 

формування у здобувачів вищої освіти суспільних цінностей: виховання поваги до Конституції України і національних символів (Герба, Прапора, Гімну України); вихования 

свідомого і самодостатнього громадянина патріота України, готового захищати суверенітет і територіальну цілісність держави; виховання поваги до захисників і захисниць України; 

забезпечення верховенства права та формування нульової толерантності до корупції, прозорості в навчальному процесі, доброчесної та антикорупційної стратегії поведінки; 

формування мовної культури та забезпечення функціонування української мови в усіх сферах діяльності університету, обізнаності з української історії та культурної спадщини; 

формування готовності до активної участі у громадсько-політичному житті країни; дотримання загальнолюдських прав, зокрема щодо здобуття якісної освіти особами з особливими 

освітніми потребами. 

                    б) Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, семінарів і бесід щодо: участі здобувачів вищої освіти у волонтерських заходах з 

психолого-педагогічної та медико-соціальної підтримки і реабілітації сім'ї, програмах підготовки до подружнього життя та формування відповідального батьківства; формування 

здорового способу життя та виховання відповідального ставлення до власного здоров'я; протидії наркоманії, курінню та вживанню спиртних напоїв та участі в акціях "Анти-

наркотик", "Анти-СНІД", "Тверезість", "Життя без куріння", "Серце до серця", а також з нагоди "Тижня права", Дня діабету, Всеукраїнського дня здоров'я та ін. 

                    в) Проведення благодійних заходів з допомоги учасникам АТОООС та російсько- української війни, сім'ям загиблих Героїв Небесної Сотні та полеглих українських 

захисників у війні проти російських агресорів. 

ЛЮТИЙ – а) Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, семінарів і бесід зі здобувачами вищої освіти щодо виконания Закону України 

«Про забезпечення функціонування української мови як державної» (25 квітня 2019 р. № 2704-VIII); Указу Президента України «Про стратегію національно-патріотичного 

виховання» (№286/2019 від 18.05. 2019 р.); Рекомендацій Уповноваженого із захистудержавної мови щодо норм Закону України «Про забезпечення функціонування української мови 

як державної» та Кодексу України про адміністративні правопорушення, які стосуються обов'язкового застосування державної мови у діяльності органів державної влади, органів 

місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій державної і комунальної форм власності для інформування посадових і службових осіб про відповідні норми 

законодавства стосовно державної мови, прийняття додаткових дієвих заходів для посиления контролю за виконанням Закону (на виконання резолюції Прем'єр-міністра України від 

28 липня 2022 року № 19242/1/1-22 до листа Уповноваженого із захисту державної мови від 25 липня 2022 року №1920/02) та інших законодавчих та нормативно-правових 

документів України. 

                   б) Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, семінарів і бесід зі здобувачами вищої освіти на теми: формування європейських 

гуманістичних засад у їх свідомості та почуття патріотичних цінностей, переконань і поваги до культурного та історичного минулого України; формування найкращих рис 

української ментальності працелюбності, прагнения до свободи і справедливості, доброти, чесності, відповідальності; формування морально-етичних, культурно-поведінкових та 

екологічних цінностей; формування нульової толерантності до корупції, прозорості в навчальному процесі, доброчесної та антикорупційної стратегії поведінки; посилення роботи з 

оцінки корупційнихризиків та підготовка заходів впливу на них; сприяння невідворотності відповідальності та підвищення рівня довіри до держави; формування нетерпимості до 

порушень законодавчих і нормативно-правових актів, правил та інструкцій, до будь-яких проявів антигромадської поведінки, бездуховності та жорстокості; підвищення престижу 

військової служби, а звідси культивування ставлення до військовослужбовця як до захисника України, героя; залучення здобувачів освіти до постійної участі у волонтерській 

діяльності з допомоги ЗСУ і пораненим у центрах реабілітації та шпиталях; спонукання до активної протидії українофобству, сепаратизму, колабораціонізму, шовінізму, фашизму, 

терористичній діяльності; виховання нетерпимості до будь-яких форм насильства та дискримінації, в тому числі булінгу (цькування), та формування толерантного ставлення до інших 

народів, культур і традицій. 

                   в) Організація актуальної для воєнного часу волонтерської діяльності здобувачів освітита працівників університету - участь у різноманітних волонтерських програмах, 

зокрема: залучення гуманітарної допомоги, сортування та розподіл медикаментів і засобів медичного призначення; співпраця з благодійними організаціями і фондами; сприяння 

доставки гуманітарних вантажів; допомога біженцям і тимчасово переміщеним особам; участь в обслуговуванні громадян на гарячих лініях ЛОВА, МОЗ України. Удосконалення 

волонтерського руху університету та напрямків його роботи на факультетах, проведення медико-волонтерських навчань з оволодіння практичними навичками надання першої 

медичної допомоги, з невідкладних станів, військово-медичної допомоги тощо. 

                    г) Проведення тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з питань поваги до Конституції та законодавства України, державної символіки, 

державної мови, поваги до батьків, жінки-матері, культури та історії рідного народу, історії національно-визвольного руху початку ХХ століття в Україні, проведення реформ в 

Україні. 

БЕРЕЗЕНЬ – а) Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, семінарів і бесід з нагоди Дня Соборності України. Дня пам'яті Героїв Крут, 

Міжнародного Дня рідної мови, Дня пам'яті Романа Шухевича, Шевченківських днів, Дня проголошення незалежности Карпатської України, Дня спомину Чорнобильської трагедії, 

Дня Матері. Дня пам'яті жертв політичних репресій, Дня батька, Конституції України, Акту відновлення Української державності, Дня Державного Прапора України. Дня 

Незалежності України, Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, Дня депортації кримськотатарського народу. Дня кримськотатарського прапора, Дня 

пам'яті жертв та репресій національних меншин, Дня Українського Козацтва; Дня УПА: Дня захисників і захисниць України, Дня гідності і свободи, ЗУНР. Дня української 

писемності, Дня пам'яті героїв Базару, Дня пам'яті жертв голодоморів, Дня Збройних Сил України; Днів пам'ятіжертв Бабиного Яру, пам'яті Героїв Небесної сотні, АТО та ООС, 

вшанування Героїв російсько-української війни. 

                         б) Проведення Днів української писемності та мови, Матері, медичного працівника, Благодіяння, Милосердя, Святого Миколая та заходів щодо святкування Різдва 

Христового, Великодня, Маланки. Сприяння участі учасників волонтерського руху у міжнародних, всеукраїнських, обласних, міських мистецьких творчих конкурсах, змаганнях 

КВК, спортивних змаганнях, молодіжному фестивалі "Зашків 2024", "Форумі видавців у Львові", культурно-масових, оздоровчо-фізкультурних, спортивних та інших заходах. 

                         в) Проведення заходів з гарантувания безпеки перебування іноземних громадян на території України, недопущення виникнення конфліктних ситуацій, зокрема 

міжетнічного та релігійного характеру, між іноземними студентами і громадянами України. 

                         г) Проведення тематичних наукових, науково-практичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з питань забезпечення функціонування української 

мови як державної; громадянського, національно-патріотичного, родинно-сімейного, екологічного, трудового, художньо-естетичного і морального вихования, формування здорового 

способу життя та філософії усвідомленого батьківства, сприяння творчому та всебічному розвитку здобувачів освіти як соціально активних, фізично здорових та духовно багатих 

особистостей. 

КВІТЕНЬ – а) Проведения тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з відзначення річниць від дня народження С. Бандери, Т. Шевченка, Є. Коновальця,С. 

Петлюри, Є. Петрушевича, Р. Шухевича, М. Тарнавського, Пилипа Орлика, патріарха Й. Сліпого, митрополита А. Шептицького, М. Шашкевича, І. Франка, Ю. Липи. М.  Панчишина. 

М. Амосова, М. Грушевського, Л. Лук'яненко та ін. 

                       б) Сприяння подальшому оформленню та оновленню стендів, присвячених визначним датам історії України, пам'яті Героїв Небесної сотні, АТО та ООС, Героїв війни 

проти російських агресорів, видатним діячам України та університету. 

                       в) Проведення освітньої роботи, тематичних конференцій, круглих столів, лекцій, семінарів, бесід з метою формування життєвих навичок ненасильницької моделі 

поведінки та вирішення конфліктів мирним шляхом, уміння протистояти ризикам і загрозам, пов'язаними зі шкідливими звичками, зокрема, вживанням наркотиків; щодо 

профілактики проявів девіантної поведінки, насильства, булінгу; запобігання негативному впливу на свідомість здобувачів вищої освіти та працівників інформації. яка містить 

елементи жорстокості, бездуховності, насильства, порнографії, пропагує куріння, наркоманію, пияцтво, антисоціальну поведінку. 

ТРАВЕНЬ – а) Проведення заходів інформаційного, освітнього та виховного характеру, присвячених проблематиці запобігання проявам колабораційної діяльності та торгівлі 

людьми; захисту прав людини, учасників АТО, ООС та повномасштабної російсько-української війни, членів їх сімей та внутрішньо переміщених осіб. 

                       б) Сприяння участі студентів у конкурсах науково-пошукових робіт студентів та науково-педагогічних працівників "Голодомор 1932-1933 років. Україна пам'ятає", 

поглиблене вивчення причин та наслідків голодоморів, видання відповідної навчально-методичної літератури, роз'яснення положень Закону України "Про Голодомор 1932-1933 років 

в Україні", організація виставок архівних документів, фотоматеріалів, творів мистецтва і літератури, книжкових виставок та презентацій видань, що висвітлюють події, пов'язані з 

геноцидом українського народу. 

                       в) Проведення круглих столів, лекцій, семінарів і бесід з питань запобігання та виявлення корупції спільно з працівниками ГУ НП у Львівської області та 

Личаківського відділу НП у Львівській області. 

                       г) Сприяння участі студентів-волонтерів, творчих та художніх колективів у заходах, присвячених знаменним подіям, національно-культурним традиціям, видатним 

вченим, політичним і державним діячам тощо. Проведення наукових і краєзнавчих досліджень минулого України із залученням студентської молоді та оприлюднення результатів 

дослідження. 

ЧЕРВЕНЬ – а) Проведення заходів із залученням студентів до народних колективів університету "Горицвіт", "Музи Гіппократа", "Медикус" та клубів художньої самодіяльності; 

художньо-естетичне вихо виховання молоді шляхом налагодження співпраці з мистецькими та культурними закладами. 

                       б) Проведення заходів із залученням студентів до народних колективів університету "Горицвіт", "Музи Гіппократа", "Медикус" та  клубів художньої самодіяльності; 

художньо-естетичне вихо виховання молоді шляхом налагодження співпраці з мистецькими та культурними закладами. 

                       в) Проведення заходів з пропаганди кращих здобутків національної культури та духовної спадщини, проведення фестивалів і конкурсів для відродження 

національних свят та обрядів, популяризації притаманних українському народові родинних цінностей. 

                       г) Проведення заходів з розвитку зв'язків студентів університету з молодіжними організаціями і студентами вищих навчальних закладів м. Львова, України, ЄС. 

Сприяння участі здобувачів вищої освіти у міжнародних заходах гуманітарного спрямування в галузі культури, освіти, науки, спорту і сфері туризму та організації діяльності гуртків 

та творчих колективів. 

 

 

Зав. каф. інфекційних хвороб                                                                                                                       проф. Зінчук О.М. 


